

Республиканское общественное объединение «Белорусская Ассоциация клубов ЮНЕСКО» Европейская Федерация клубов, центров и ассоциаций ЮНЕСКО

Приглашаем к участию в международном лингвистическом проекте – «Мост английского языка и культуры - 2019» в Республике Беларусь.

«Мост английского языка и культуры» - отличная возможность для вашего ребенка отдохнуть и подтянуть английский язык. При этом никакой зубрежки, скучных учебников, домашних заданий и оценок - только непринужденное общение. Помогать ребятам переступить языковой барьер и без стеснения говорить на английском будут носители языка. В летний период 2019 года в Республике Беларусь будет организовано 2 международных детских лагеря по обучению разговорному английскому языку. Преподавание в лагерях будет проводиться с использованием интерактивных методов обучения, с полным погружением в языковую среду. Языковые занятия будут проходить ежедневно до обеда в мини-группах, а также после обеда и вечером в активной форме. Культурная программа включает в себя проведение тематических дней, конкурсов, спортивные мероприятия, национальные обряды, танцы, театрализованные представления, дебаты, просмотры тематических фильмов и так далее. В среднем в одной группе 7-10 человек, поэтому преподаватели могут уделить внимание каждому ребенку. Занятия становятся более эффективными, а общение в кругу друзей помогает закрепить результат. Гармоничное сочетание разных видов деятельности превращает каждый день в летнем лагере «Мост английского языка и культуры» в увлекательное и познавательное приключение

Финансовые условия: Стоимость участия в проекте на одного участника составляет 225 евро. В стоимость входит качественное пятиразовое питание, проживание, канцелярские материалы, сувениры, транспортное обеспечение на территории Республики Беларусь, сертификат об участии в проекте.

За дополнительную оплату возможна организация экскурсии на памятники Всемирного наследия ЮНЕСКО.

Место проведения лагеря: г.Узда, Минская область (60 км от Минска)

Детские лингвистические лагеря 2019 года в Беларуси:

«Мост английского языка и культуры» (Беларусь) 1-я смена, возраст участников - 12-15 лет

29 июня – 10 июля 2019 года, г. Узда, Минская область. Участники: школьники от 12 до 15 лет. Стоимость – 225 евро. В стоимость входит качественное пятиразовое питание, проживание, канцелярские материалы, сувениры, транспортное обеспечение на территории Республики Беларусь, сертификат об участии в проекте. За дополнительную оплату возможна организация экскурсии на памятники Всемирного наследия ЮНЕСКО. Бытовые условия: проживание по 3-6 человек в комнате.

«Мост английского языка и культуры» (Беларусь) 2-я смена, возраст участников - 15-18 лет

14 июля – 25 июля 2019 года, г. Узда, Минская область. Участники: школьники от 15 до 18 лет. Стоимость – 225 евро. В стоимость входит качественное пятиразовое питание, проживание, канцелярские материалы, сувениры, транспортное обеспечение на территории Республики Беларусь, сертификат об участии в проекте. За дополнительную оплату возможна организация экскурсии на памятники Всемирного наследия ЮНЕСКО. Бытовые условия: проживание по 3-6 человек в комнате.

Проезд до Минска оплачивается отдельно

**По всем вопросам обращаться к Т.В. Белоглазовой 89221391948
не позднее 29 апреля**